IZPIS SKLEPA

60., redne seje 

Senata Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete Koper. 

Na 60., redni seji Senata Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete Koper, ki je bila 15. junija 2007, je bil pri točki 6. dnevnega reda – Študijske zadeve, sprejet naslednji:
6. SKLEP:

I.

Z dnem začetka veljave Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi na Primorskem, sprejetim na 28. redni seji Senata UP 11. aprila 2007, prenehajo veljati Izpitna pravila Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete Koper, sprejeta na 7. redni seji Senata UP PEF 16. januarja 2004. 

II.

Za vso vsebino, urejeno v Izpitnih pravilih UP PEF, se neposredno uporablja določbe Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi na Primorskem.

III.

Senat UP PEF ugotavlja, da trenutno ni potrebe, da bi UP PEF z internim pravilnikom uredila vsebine Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi na Primorskem z izjemo ureditve posebnosti prijave in odjave izpitov na UP PEF v prehodnem obdobju (52. člen Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi na Primorskem). Potrebne prehodne vsebine se uredi v posebnem sklepu Senata UP PEF in ne v internem pravilniku. 

IV.

Ta sklep začne veljati takoj. 

Koper, 21. junija 2007 

  Predsednik Senata UP PEF

        Dekan

      izr. prof. dr. Rado Pišot

Dostaviti:

· Prodekan za študijske zadeve UP PEF, mag. Darjo Felda, viš. pred. -
z namenom posredovanja vsem zaposlenim; 

· Referat za študente UP PEF;

· Arhiv.
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